Karta techniczna produktu
Technique product file / Ficha técnica de produto

Data: 28.04.2014 Wersja: 4.0

Dokument poufny / Confidential document / Documento confidencial © JNF 2014 www.jnf.pt

Opis / Description / Descripcion

Dolny zawias ze sprezyna do drzwi typu pivot /

Bottom pivot with spring/

Pivote inferior con muelle

Wersja / Version / Version.

4.0

Data/ Date / Data

28.04.2014

Material / Material / Material

Aluminium/ Aluminium/ Aluminio

Stal nierdzewna / Stainless Steel / Acero inoxidable - EN 1.4301

Wykonczenie / Finish / Acabado

Matowe / Satin / Satin

Akcesoria / Accessories / Accesorios

6 wkretéw / 6x Screws / 6x Tornillos - 4,8x25 mm

2 wkrety/ 2x Screws / 2x Tornillos - 5,5x50 mm

2 nylonowe zatyczki/ 2x Nylon plugs / 2x Tarugos de nylon

Opakowanie / Package / Embalage

Kod kreskowy /

LT 1
Codigodebaras 5lle026861l026678 5602686152667 3
@ Jednostka/ Unit / Unidad 1 zestaw 20 zestawow

L] Waga / Weight / Peso 0,46 Kg 10Kg

D] Wymiary / Volume / Volumen /

145 x 85 x 45 mm 355x 175 x250 mm

D] Opakowanie / Package / Embalage

Pudetko / Box / Caja Pudetko / Box / Caja

: Prezentowane produkty s zgodne ze specyfikacjami technicznymi J. Neves e Filhos S. A.
| Wymiary poszczeg6lnych elementéw maja jedynie charakter orientacyjny. Zastrzegamy
sobie prawo do wprowadzania zmian i ulepszen produktéw bez wczesniejszego

| powiadomienia. Wszystkie rysunki i zdjecia stanowia wiasnos¢ intelektualng firmy

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of

J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters
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Zawias do drzwi typu pivot
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Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento 6ptimo de nuestros productos sin previo
aviso. Todos los dibujos y fotografias son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milimetros
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Opis/ Description / Descripcion

Dolny zawias ze sprezyna do drzwi typu pivot /

Bottom pivot with spring/

Pivote inferior con muelle

Wersja / Version / Version. 4.0
Data /Date / Data 28.04.2014
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Drzwi otwierane w obu kierunkach

- 180° otwarcie

- 90° blokada otwarcia

Regulacja sity zamykania.
Maksymalna sita ciggnaca 0,5 Kg.
Maksymalna szerokos¢ drzwi 900 mm.
Maksymalna waga do 45 Kg.

Grubos¢ drzwi 35-45 mm.

Wylacznie do uzytku wewnetrznego.
Miedzynarodowy patent

Double action door

- 180° opening

- 90° Hold open
Adjustable closing power.
Max. pulling force 0,5Kag.
Max. door width 900mm.
Max. weight up to 45Kg.
Door thickness 35-45mm.
Only for indoor use.
Patente internacional

Muelle de puerta de doble accion
apertura de 180° y freno al 90¢.
Muelle con fuerza ajustable.
Carga max. de apertura 0,5Kg.

Anchura max. de la puerta 900 mm.

Peso max. 45 Kg.

Espesor 35-45mm.

Apenas para uso en el interior
Patente internacional
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: Prezentowane produkty sa zgodne ze specyfikacjami technicznymi J. Neves e Filhos S. A.
| Wymiary poszczegdlnych elementéw maja jedynie charakter orientacyjny. Zastrzegamy
\ sobie prawo do wprowadzania zmian i ulepszen produktéw bez wczesniejszego

| powiadomienia. Wszystkie rysunki i zdjecia stanowia wtasnos¢ intelektualna firmy

The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A.
The dimensions of the pieces are merely a reference.

We reserve the right to introduce technical improvements in our products without
previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of

J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters

Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A.
Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones
técnicas que permitan obtener un rendimiento 6ptimo de nuestros productos sin previo
aviso. Todos los dibujos y fotografias son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A.
Las medidas se presentan en milimetros
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Frezowanie w drzwiach /
Door cut/
Taladro en la puerta

Opis / Description / Descripcion Dolny zawias ze sprezyna do drzwi typu pivot /

Bottom pivot with spring/

Pivote inferior con muelle 5
Wersja /Version / Version. 4.0 ' ‘
Data /Date / Data 28.04.2014

36

72
. l 35
6
I
I
1
1
1
I e o
e —|
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 80
T.(+351) 224663 230 / F.(+351)224 839841 / e-mail - jnf@jnf.pt / www.jnf.pt NOVET NOVET spétka z o.0. |novet.eu |PL 95-030 Rzgow, Gospodarz | ul. Cegielniana 15 | +48 42 214 29 33 | bok@novet.eu
v Ty
I Prezentowane produkty sa zgodne ze specyfikacjami technicznymi J. Neves e Filhos S. A. The presented products follow technical specifications from J. Neves e Filhos S. A. Los productos presentados siguen las especificaciones técnicas de J. Neves e Filhos S. A. Rua das Mimosas, 849/851 }
! Wymiary poszczegdlnych elementéw maja jedynie charakter orientacyjny. Zastrzegamy The dimensions of the pieces are merely a reference. Las dimensiones son indicativas . Nos reservamos el derecho de realizar modificaciones Zona Industrial das Mimosas STRONA |
: sobie prawo do \ia zmian i 3 Aul bez wezeéniejszego We reserve the right to introduce technical improvements in our products without técnicas que permitan obtener un rendimiento 6ptimo de nuestros productos sin previo s. Pedro da C: Ap. 75 4424-909 3/3 |
I powiadomienia. V\;szystkie rysunki i zdjecia S‘ano';viq whasnos¢ intelektualna firmy previous advice. All drawings and photographs are the intelectual property of aviso. Todos los dibujos y fotografias son propiedad intelectual de J. Neves e Filhos S. A. - Pedro da Cova I P- "~ PAG E :
| J. Neves e Filhos S. A. The measures are presented in millimeters Las medidas se presentan en milimetros Gondomar PORTUGALIA i



